

速览

过半公司三季度报忧
钢铁业成亏损重灾区

据统计,截至9月24日,沪深两市共有965家上市公司披露三季度业绩预告,业绩预亏或预减的公司达到489家,其中预计亏损的企业达141家。

在三季报业绩预亏的公司中,韶钢松山预计亏损额高达13.5亿元。此外,钢铁业中的首钢股份、三钢闽光等公司预计三季度亏损额均超过2亿元,安阳钢铁、凌钢股份、马钢股份、新港股份以及重庆钢铁等公司均预告三季度业绩将存在不同程度的亏损。此外,沙钢股份、河北钢铁、武钢股份等公司也大幅度预减。分析人士指出,高产能低需求、高库存低销售的运行环境短期内难以改变,业绩难有大改观。

据证券时报网

新规倒逼ST厦华退市
定增9.6亿元求“保命”

9月24日晚间,ST厦华发布公告拟向两大股东定向增发9.6亿元,以避免退市风险。

2012年6月28日,两交易所发布了退市制度新规。其中对净资产的规定是,上市公司最近一个会计年度经审计的期末净资产为负数或者被追溯重述后为负数的,对其股票实施退市风险警示;因前述事项被实施退市风险警示后,公司最近一个会计年度经审计的期末净资产为负数的,其股票应暂停上市;因前述事项被暂停上市后,公司最近一个会计年度经审计的期末净资产为负数的,其股票应终止上市。

据同花顺FinD数据显示,该公司已连续5年资不抵债,截至2012年6月30日,该公司负债总额已达到25.6亿元,资产总额为17亿元,净资产为负8.5亿元。

据《证券日报》

刘益谦甩卖巨亏资产
天茂集团筹划减持国华人寿

巨额亏损的国华人寿令资本大鳄刘益谦萌生退意。刘益谦麾下的天茂集团昨日宣布,筹划出售公司所持有的部分国华人寿保险股份有限公司股权,经申请公司股票自9月25日开市起停牌。

在刘益谦的撮合下,天茂集团与国华人寿曾经历过一段甜蜜的热恋期。天茂集团披露的中报显示,截至2012年上半年,天茂集团持有国华人寿36亿股,占其注册资本的20%,为第一大发起人股东。

国华人寿近年来的业绩表现不如人意。2011年度,国华人寿亏损3.96亿元。到了今年上半年,国华人寿依然拖累天茂集团的业绩。

据证券时报网

向文波重提“行贿门”
称是竞争对手炮制

9月23日至24日,三一重工总裁向文波连发10条微博,指出事发近一年前的“行贿门”为竞争对手所炮制,目的是阻击三一H股发行,还一并回应了外界对三一现金流、H股发行、海外收购效益等存在的质疑。

此番旧事重提,向文波的解释称:“有人以为我们在打口水战,三一过去没有将来也不会打口水战,但太多的谣言需要澄清!我重提所谓行贿门并不是出某些企业的丑,而是为那些无辜的受害者洗清冤屈!”尽管如此,对于工程机械巨头间以“口水战”掀起明争暗斗的案例,业内却已非第一次见识。今年4月20日,三一重工副总裁梁林河就曾在微博指出,其竞争对手中联重科为抢夺市场,采取过激销售策略,破坏行业健康。

据《21世纪经济报道》

茅台逢节必涨遇尴尬
53度飞天有价无市

市场价格混乱,同一款产品价格差异达500元

每年的中秋国庆节都是酒水的消费旺季,也是商家提价的惯用时点,今年亦如此,目前,各地的茅台酒均有不同程度的上涨,价格在1600-1900元之间。然而,今年的茅台白酒在中秋国庆双节到来之际并不火爆。茅台同一款产品的价格竟然出现了高达500元的差价,消费者无所适从转而购买其他白酒产品。

价格混乱濒临失控

近日,记者走访了京城多家白酒经销商后了解到,虽然假期临近,正值白酒热销期,但茅台同一款产品价格的巨大差异却让消费者无所适从。以茅台53度飞天产品的价格为例,在记者调查的几家经销商处,该产品最低价仅为1380元,而最高价却达到了1860元。

对此,业内有声音认为,茅台53度飞天产品的零售价向来高企,主要是因为货架上的茅台酒实际已经被数易其手,环节可

能达五六个,这些渠道向来是茅台限价令不能约束到的。

事实上,茅台自身管理漏洞也是主要原因。据公开资料显示,近年来,茅台通过将原来的销售配额经销商制向专卖店转变,这使得直属专卖店与各地其他茅台营销渠道由利益引发的矛盾越来越明显。“在渠道的转型过程中,茅台酒价格混乱现象是渠道转型的必经阶段,茅台的营销还有很大的提升空间。”品牌营销专家于斐表示。

前期囤货者炒作?

对于市场上出现的1900元/瓶的飞天茅台,在业内人士看来,主要是茅台前期炒作过高,一些经销商囤货后想借助中秋国庆双节抛货,是经销商和消费者之间打的一次心理战。

但是,在当前的市场情况下,1900元/瓶的茅台肯定是有价无市。

在上述人士看来,去年茅台炒作到了2300元/瓶,很多经销商囤积了不少货,而今年茅台的价格降幅较大,出现了1300元/瓶,多亏自营店的出现挽救了茅

台继续下滑的态势。

但是,在茅台高位时囤货的经销商由于进货渠道不同,可能因价格下跌而受影响。如今,面对传统的销售旺季的到来,他们或许想炒作一下出货。

另外,一位不愿具名的从事酒行业多年的人士对记者表示,今年受经济环境和三公消费禁令影响,很多白酒企业出现价格倒挂情况,因此,茅台的1900元的价格纯粹是炒作。

综合《证券日报》《北京商报》



快报连线

茅台专卖店价格没变
酒水商店涨了一两百

快报讯(记者 张瑜)现代快报记者调查发现,南京多家国酒茅台专卖店依然是1519元的厂家指导价,但是不少酒水商店、超市却卖价在1800多元到1900多元,有超市甚至卖到1980元。“前一段说是要涨价,但我们店里没有接到通知,现在卖的还是厂家指导价1519元。”前天下午,南京一家国酒茅台专卖店的销售人员告诉记者。

但不少酒水销售商、超市、卖场的价格却从来都是只高不低。南京一家酒水连锁机构负责人表示,目前他们各家门店的53度飞天茅台售价为1699元。大行宫附近一家超市里,53度飞天茅台明确标价是1980元。“过节外面很多店都涨到2000多元了。”新街口附近的一家酒水零售店的老板则表示,他们卖价在1800元左右。

制图 李荣荣

姚明高额广告费拖累汤臣倍健

三季报业绩预告只比上年同期增长50%-70%

9月21日,汤臣倍健公告称,预计2012年1月1日-2012年9月30日归属于上市公司股东的净利润为盈利22161.72万元-25116.62万元,比上年同期增长50%-70%。

汤臣倍健怎么也没有料到的是,公司发布的一则今年前三季度预告公告竟然成为了其股价大幅跳水的一个导火索。9月24日,继前一交易日股价被砸至跌停之后,汤臣倍健股价当天再度逆市下挫。

“今年中期公司净利同比增长超过100%,但三季报业绩增幅却出现明显回落,从而引发市场主力质疑其业绩难以维系高

增长的势头。”中信证券的一位医药分析师认为。

汤臣倍健在三季度业绩预告中也称,根据品牌推广计划的安排,2012年第三季度起品牌推广费用投入比例大幅提高,受此影响公司第三、第四季度的销售费用将大幅上升。

齐鲁证券分析师胡德军则表示,净利润增速放缓主要为公司在三季度新投放广告带来销售费用大幅增加所致。其预计公司第三季度三项费用率可能超过40%。

2010年7月底,公司聘请姚明作为形象代言人,该年三季度公司销售费用率达到35%,同比增长

133%,为2010年全年最高值,导致2010年第三季度净利润率只有20%,比全年平均水平低6个百分点。“今年公司启动制作姚明新的品牌宣传片,以此推算预计第三季度将进行新一轮品牌推广活动,销售费用大幅增加应该在意料之中。”

实际上,汤臣倍健业绩增速放缓的苗头早已经显露。今年二季度,公司单季度实现营业收入2.48亿元,同比增长65%,实现净利润0.72亿元,同比增长50%,均慢于第一季度增速。此前,公司一季度营业收入增速为115%,净利润增速为161%。

据《21世纪经济报道》

紫金(新港)科技创业特别社区又有大动作
红枫片区昨开工 预计5年内建成

9月25日,紫金(新港)科技创业特别社区红枫片区举行了开工仪式。

紫金(新港)科技创业特别社区是由南京经济技术开发区按照南京市的战略部署所创建的人才以及科技特区。自2011年9月正式成立以来,紫金(新港)科技创业特别社区积极推进新港片区先导区以及红枫片区核心区规划建设。

此次开工的红枫片区属于紫金(新港)科技创业特别社区的核心片区,主要由孵化器、加速器、中试基地、总部基地、人才

公寓、配套设施等功能分区组成,预计5年内建成。紫金(新港)科技创业特别社区依托南京经济技术开发区、南京仙林大学城的产业基础和科教人才优势,重点发展光电技术、生物医药、信息技术等战略性新兴产业及现代科技服务业,全力打造新人才引进、创新企业孵化、创新技术研发、创新产业集聚“四大基地”,着力建成长三角一流的国际高科技园区。

紫金(新港)科技创业特别社区常务副主任万舜表示,紫金(新港)科技创业特别社区依托于南京经济技术开发区非常强大的光电

显示、生物制药等产业基础,所引进人才和项目能与原有产业基础产生良性的互动和促进作用,在主导产业定位上有其独特的优势。

带着自己的千兆家庭网宽带项目入驻紫金(新港)科技创业特别社区的王俊峰博士表示他们团队的技术将引领家庭宽带由现在的不足百兆进入到千兆时代,选择紫金(新港)科技创业特别社区看中了紫金(新港)科技创业特别社区的雄厚的产业背景,未来这里将为他的项目提供广阔的合作和应用空间。

现代快报记者 李颖鑫

外围

里昂唱空比亚迪
称股价要跌97%

里昂9月25日发表报告,唱空著名投资者巴菲特持有的比亚迪(01211),目标价由7.4港元(下同)大幅削减至0.41元,与24日收市价相比,下跌空间达97.3%,评级维持“沽售”(该行自2010年以来一直维持对比亚迪的“沽售”评级)。

该行表示,比亚迪今年上半年纯利1,600万人民币,表现令人失望。报告指出,比亚迪受到手机配件、电池及新能源业务表现不佳,经营表现更有出现转恶的危机,因此,将2012年及2013年盈利预测分别降低至4300万元及6500万元,即是今年全年盈利料倒退97%。上月高盛下调比亚迪股票目标价由12.34元下调至11.64元,评级维持“沽售”。

据网易财经

高盛开始瘦身
将减少合伙人擢升数

“今年新增的合伙人确实会减少。”高盛一位内部人士向记者透露,但“自然流失”可能还是雇员减少的主要方式。此外,外媒消息指,高盛将在新兴市场对高层管理层做出调整,裁员指向合伙人,涉及人数可能多达100人。不过,接受采访时,上述内部人士表示,这种说法并不准确,最终的具体裁员人数还难以确定。高盛香港的发言人则表示,对于市场传闻不做评论。事实上,在高盛提高合伙人要求之前,过去一年里,合伙人的总数就已经减少。高盛今年初提交的资料显示,集团共有440个合伙人,这比2011年的483人已经减少43人。

据《21世纪经济报道》

天天出彩

足彩胜负游戏(12123期)
开奖结果:0133★100331103
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 5000000元
足彩“6场半胜负”(12147期)
中奖结果:11103313★10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
足彩“4场进球游戏”(12149期)
中奖结果:000221★★
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 20注 34055元
体彩排列5(12262期)
中奖号码:5 0 6 7 2
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 21注 100000元
体彩排列3(12262期)
中奖号码:5 0 6
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 6897注 1000元
排列3组选 0注 320元
排列3组选 9576注 160元
体彩22选5(12262期)
中奖号码:06 10 15 17 19
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 12注 41118元
体彩7位数(12150期)
中奖号码:7 2 5 7 6 7 4
奖等 中奖注数 每注奖额
特等奖 1注 5000000元
一等奖 10注 6635元
福彩3D游戏(2012262期)
中奖号码:8 6 9
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 1042注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2268注 160元
福彩15选5(2012262期)
中奖号码:2 3 11 14 15
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 90注 3052元
福彩双色球(2012113期)
红球号码:3 6 9 13 18 32
蓝球号码:6
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 13注 6229646元
快3玩法 2012-09-25
销售额:9529868.00元
中奖注数:151186注
中奖金额:5816940.00元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池1.4亿元

周一晚,体彩超级大乐透12112期开奖,当期劲爆2注一等奖,每注奖金750万元,其中有1注追加,每注可多得450万元。今晚开奖前,该玩法奖池仍有1.4亿元,敬请关注。(苏彩)